
ΟΡΓΙΑΖΕΙ Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Η φιλοσοφική και διαχρονική σκέψη τον Αρχαίων Ελλήνων έλεγε το: «Δρυός πεσούσης πας
ανήρ ξηλεύεται» δηλ. όταν πέσει κάτω η βελανιδιά όποιος ξυλοκόπος θέλει κόβει ξύλα. Έτσι
ακριβώς έχει η κατάσταση και στις χώρες που αντιμετωπίζουν πολέμους ή πολύ δύσκολες
οικονομικές καταστάσεις.      

Δυστυχώς, είμαστε στο μάτι του κυκλώνα και τα στοιχεία, που βλέπουν το φως της
δημοσιότητας σχετικά με την εγκληματικότητα, είναι τρομερά, πρωτοφανή,
προβληματίζουν και ταυτόχρονα σοκάρουν κάθε φιλήσυχο και νομοταγή πολίτη αυτής της
χώρας. Πάνε χωρίς επιστροφή οι εποχές που ο καθένας απολάμβανε την ησυχία και την
ασφάλεια στο χωριό και στην πόλη. Προ λίγων δεκαετιών στην ύπαιθρο οι άνθρωποι
κοιμότανε έξω από τα σπίτια και σήμερα κλειδαμπαρώνουν τις πόρτες και δεν γνωρίζουν,
εάν το πρωϊ θα ναι ζωντανοί οι σκοτωμένοι για πέντε ψωροευρώ.

  

Τα στατιστικά στοιχεία της Ελληνικής Αστυνομίας για το πρώτο εξάμηνο του 2012 που
αφορούν την Εγκληματικότητα δείχνουν τρομερές καταστάσεις και σε επίπεδο αριθμών και
σε επίπεδο μορφής εγκλημάτων. Δεκάδες χιλιάδες κλοπές και διαρρήξεις ακόμα και μέρα
μεσημέρι. Καθημερινά γίνονται περίπου 260 τέτοια εγκλήματα σε σπίτια, σε καταστήματα,
σε τράπεζες, σε επιχειρήσεις. Έγιναν 86 ανθρωποκτονίες, από τις οποίες οι 24 είχαν
κίνητρο την ληστεία.

  

Το μεγάλο κακό το έφερε η παράνομη μετανάστευση, αφού 44.800 λαθρομετανάστες
μπήκαν και συνελήφθησαν από τις Αρχές το πρώτο εξάμηνο του 2012. Σκεφθείτε πόσοι δεν
έχουν συλληφθεί και πόσοι απ' αυτούς είναι υποψήφιοι εγκληματίες και δολοφόνοι.

  

Η πατρίδα μας κατάντησε ξέφραγο αμπέλι και οι φιλήσυχοι πολίτες είναι καθημερινά
υποψήφια θύματα των ντόπιων και των ξένων εγκληματιών. Δεν μας φτάνουν η φτώχεια, η
ανεργία, η απελπισία και η απογοήτευση που νιώθουμε καθημερινά, έχουμε στο μυαλό μας
πως εκεί που κοιμόμαστε μπορεί και να πεθάνουμε από τους «κυνηγούς κεφαλών».
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Η έλλειψη πολιτικής και η καπηλία του λαθρομεταναστατικού κινήματος έφεραν την
κοινωνία σε απόγνωση και ο απλός πολίτης διερωτάται: μέχρι που θα πάει αυτή η
κατάσταση; Η λαθρομετανάστευση, που βοηθάει και την αύξηση της ντόπιας
εγκληματικότητας, αφού οι ομάδες τους είναι και μεικτές, πρέπει να σταματήσει όχι με
ενέργειες επικοινωνιακού χαρακτήρα αλά με μέτρα ουσίας, ώστε να ξαναβρεί η κοινωνία
μας την ηρεμία και την ασφάλεια.

  

Ο «Ξένιος Ζεύς» είναι μια ελπίδα και όλοι ευχόμαστε να 'χει καλά αποτελέσματα.

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑ ΠΑΤΕΡΑΣ, D. Ed., M.Ed., Ph.D
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